
اورة ِؼادٌح أحلاي اٌحّط فٟ اٌّاء ،  -1

 .أشئ جذٚي ذمذَ اٌرفاػً  -2

 .Caاحسة اٌرشو١ض اٌٌّٟٛ ٌٍّحٍٛي  -3

 ،ِارا ذسرٕرج؟f اٌّحٍٛي ثُ احسة ٔسثح اٌرمذَ إٌٙائٟ pHاحسة  -4

 ِارا ٠ّثً فٟ ٘زٖ اٌحاٌح ،Kاحسة ثاتد اٌرٛاصْ اٌى١ّ١ائٟ  -5

HCOOH/HCOO ٌٍثٕائ١ح pKa أسرٕرج  -6
-

I  - ُٔؼا٠ش حجva=10ml َٛاٌّحٍٛي اٌساتك تّحٍٛي ١٘ذسٚوس١ذ اٌصٛد٠ ِٓ NaOH ٖذشو١ض Cb 

= f(vb) ٔشسُ اٌث١اْ - 

. اورة ِؼادٌح ذفاػً اٌّؼا٠شج  - 1

: اٚجذ  - 1-تاسرغلاي اٌث١اْ - 2

VbE اٌلاصَ ٌٍرىافؤ NaOHحجُ ِحٍٛي - أ 

  .  Cb ثُ اسرٕرج ل١ّح 

.  اٌّحٍٛي ػٕذ اٌرىافؤ pH ل١ّح – ب 

ِٓ ت١ٓ اٌىٛاشف اٌٍّٛٔح اٌرا١ٌح ت١ٓ اٌىاشف - 3

إٌّاسة ٌٙزٖ اٌّؼا٠شج ِغ اٌرؼ١ًٍ 

     

  

   

 

 ف١ٕٛي فرا١ٌٓ احّش اٌىش٠ضٚي ا١ٌٍٙأر١ٓ اٌىاشف

 10    -    8.2 8.8   -    7.2 4.4   -    3.1ِجاي ذغ١ش اٌٍْٛ

ثانویة امالو صدوق
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اختبار الفصل الثاني في مادة

العلوم الفزیائیة

2019/2020
المدة 2ساعة

التمرین الاول:7نقاط

 mLVb

10  

5.4  

log
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log  (  ْ1-أٔظش اٌث١ا) -
 HCOOH

HCOO 

ٌعطى:  

    
            ،                       ،                       ،          

       ،                           
 
 
 

 I - ٔز٠ة ورٍح لذس٘ا m=0.046g ِٓ حّط ا١ٌّثا٠ٛٔه )إًٌّ(HCOOH ف100mlِٟٓ اٌّاء اٌّمطش،  إٌال١ٍح 

 .25ºc ػٕذ اٌذسجح σ =0.049 s/m: ٝإٌٛػ١ح ٌٍّحٍٛي أػط
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  .وشيعة وأراد تعيين خصائصها رفقة فوجه وبتوجيه من أستاذهفي مخبر الفيزياء وجد تلميذ 
، أسلاك توصيل، قاطعات، راسم (L,r)، وشيعة R، مقاومة متغيرة E = 6 Vتر مولد للتو: المتوفرةالأجهزة 

  .اهتزاز مهبطي
  :r الوشيعة تعيين مقاومة: الجزء أ

 اللّحظة ، وفيt = 0الاهتزاز ، باستخدام راسم  نغلق القاطعة
نسجل منحنى تغيرات فرق الكمون بين طرفي المقاومة مع  المهبطي

UR = f(t)  الزمن

ما هي شدة التيار المار بالدارة عند بلوغ  -2
 النظام الدائم؟

 بين أن عبارة شدة التيار في النظام الدائم -3

: تعطى بالعلاقة
rR

EI


0 

 . للوشيعةrأوجد قيمة  -4

  
  :L تعيين ذاتية الوشيعة: الجزء ب

 . موضحا الطريقة المتبعة حد

  .L بدلالة مميزات الدارة ثم استنتج قيمة ذاتية الوشيعة أعط عبارة  -6
  :الدراسة النظرية: جالجزء 

7-  ن أنلشد :)(. tiBA
dt
di

. 

 .Bي حدد وحدة بواسطة التحليل البعد -8

  

  

د ثابت الزمن  5- انطلاقا من المنحى 1 الشكل 1

نحقق التركيب التجريبي الموضح في الشكل 1: نضبط R عند 
القيمة  10

الشكل 1 

الشكل 2 

  ( نقاط   06) التجريبي:    التمرين 
إيجاد تجريبيا خصائص وشيعة:

نحصل بعد ذلك على المنحنى 1 (الشكل 2).   ، ثم
1- أعط العلاقة التي تمكننا من الحصول على المنحنى 1 (الشكل 2). 
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المنحنى 1 

ة التيار المار في الدارة من الشكل المعادلة التفاضلية  بي

 R=20Ω 9- ارسم محنى 2  في نفس المعلم السابق حالة جعلen
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 التمرين الثالث

Vوحجمها  m=1gنقترح دراسة حركة قطرة مطر كتلتها 

عدم وجود )ندرس حركة القطرة في سقوط شاقولي في الهواء : الحالة الأولى 

 ثابت  fسرعة مركز القطرة و vحيث   f=kvعبارة قوة الاحتكاك (.رياح

pو بين انها مهملة امام ثقل    اعطي عبارة دافعة ارخميدس  -1

موجه نحو الأسفل ( OZ)ندرس سقوط مركز عطالة القطرة على محور شاقولي  -2

 :باهمال دافعة ارخيمدس، بين ان المعادلة التفاضلية للسرعة تكتب على الشكل

dv/dt +Av=B

g ،m  ،kبدلالة  Bو Aثم اعطي عبارة 

 :الزمن ة لتطور سرعة مركز عطالة القطرة بدلا طىعالمنحنى المرفق ي -3

 ثم في النظام الدائم t=0ة ظاحسب تسارع الحركة في اللح 3-1

 ثم حدد قيمتها من البيان vL اوجد عبارة السرعة الحدية 3-2

 احسب معامل الاحتكاك و عين وحدته 3-3

0

5

   2 5  

5 

 

ثانيا:في النظام الدائم عندما كانت القطرة تسقط شاقوليا 
تعرضت الى هبة ريح مدتها قصيرة اكسبها سرعة افقية  

V0x=54m/s في لحظة نعتبرها مبدأ الأزمنة اظافة الى 
السرعة الشاقولية السابقة V0y فاخذ سقوطه مسار منحنى 

بسرعة ابتدائية V0 يصنع حاملها زاوية α مع الأفق)لاحظ 

الشكل( 
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−g   := 10 m.g s= 10 m.g s= 10 m.g s= 10 m.s:  :  ���رع ا���ذ��� ا)ر��3 :  ���رع ا���ذ��� ا)ر��3 ���رع ا���ذ��� ا)ر��3 : * ���رع ا���ذ��� ا)ر��3 : * : * ��ط��ت : * ��ط��ت ��ط��ت ��ط��ت 

3: : ا�آ�ل� ا������ �ل��ء : ا�آ�ل� ا������ �ل��ء ا�آ�ل� ا������ �ل��ء *ا�آ�ل� ا������ �ل��ء ** *    33 33 3
1111

10 kg / m10 kg / m10 kg / mρρρ === =   

3  : ::ا�آ�ل� ا������ �ل�واء :ا�آ�ل� ا������ �ل�واء ا�آ�ل� ا������ �ل�واء *ا�آ�ل� ا������ �ل�واء ***  33
222

1 , 3 kg / m1 , 3 kg / m1 , 3 kg / mρρρ === =   

3 3  :ρ 10 kg / m

ρ 1 , 3 kg / m 3
2

7 نقاط

       

 

باهمال قوة الاحتكاك و دافعة ارخيمدس  
1-ابتطبيق القانون الثاني لنيوتن اوجد طبيعة الحركة في المحوين والمعادلات 

 Y(t) و X(t) الزمنية

 α و الزاوية V0 2- احسب قيمتي
3- علما ان القطرة تقطع زمن قدره t=0.5s للوصول الى سطح الأرض احسب 

enالمسافة الافقية التي تقطعها عندئذ 
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